
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0063-a-22-1-c 9 lees verder ►►►

Tekst 12  Sportinternat  
 

 31 B 
 

 32 D 
 

 33 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Er is geen (vaste) school bij (dit internaat). / Het heeft alleen een 
woonfunctie. 
 

 34 C 
 

 35 D 
 

 36 D 
 

 37 C 
 
 

Tekst 13  Fahrradunfälle 
 

 38 B 
 

 39 A 
 
 

Tekst 14  Anerkennungsgeschenk 
 

 40 maximumscore 2 
• (De leerling/Hij/Zij moet) een “sehr gut” / hoog cijfer / 9 of 10 voor sport  

(op het rapport hebben) 1 
• (De leerling/Hij/Zij moet) in klas/groep 1 t/m 6 zitten 1 
 


